

víz egy pillanatra megtorpant a homok roham alatt, de a másik pillanatban már elnyelve a bálga hősöket, még magasabbra csapta fel félelmetes, tarajos győzhetetlen karjait.

A fekete hajó mint a vágóhidra induló marha elbődült, a horgonyt felszedik s elindulunk a feledés felé.

Talán bennünket, büntelen bűnösöket akar kiszabadítani a kalózhőhéro karmából, mert az áldozathordó rozoga büntékolmány oldalát, mint a kiszabadult fenevad rágja, tépi, harapja jászpisz habfogójával a tenger s a feltörekedő milliárd vízcseppek mint a várfalról leszorított ostromlók hörögve, csapongva, bőgve hullnak alá, mire az ostromot újra kezdik. A cári bűnök aljas perpétuuma recsegett, ropogott, védekezett a haragos víz ellen, de hiába, mert mint a fergetegbe kidobott rongy esztelenül csatangolt segítséget hörögve a vizen. A piszkos kajút ablakon keresztül látom a tarajos, dühöngő, fenséges tengert. Mérges, izmos hullámkarjai a megúnt játékszert felemeli majd messzire magától a mélységbe leveti s a piszkos gőzskatulya mint szeretője előtt az apacs-lány talpra áll s mielőtt még az iszonyú víz rárohanna, hogy az életet beletömje, felugrik előle a magasba. Az ugrás két mártalóc matróz életébe került, lemosta őket a fedélzetről. A két pribék belefúlt lelke meghozta a békét, a szél elállt, a vihar kezdett alább hagyni, hajnalodott s a habos tajtékozó fehér vizen a fekete gaz hajó, mint zümmögő döglégy a pilléstejen szállt tovább a cél felé. Ismét fogoly voltam, szabadság után vágyakoztam s azért mert szabad mertem lenni, visznek a börtönbe, a Káspi kellős közepébe egy kis szigetre, ami nincs is a térképen, visznek az élet feledésére... víz, víz, mindenütt víz... itt csak meghalni lehet, ha II. Miklós is úgy akarja.

Folyt. köv.

Mit akarok?

(H. M. E-nek szól a versem.)

*Hogy lángom téged is égjen, nem csak engem emésszen,
Hogy a Te életed bennem is éljen,
Hogy való valótlanágod a létbe lépjen.*

*Terüljön ki eléd a legszebb pillanatom,
Legyen hajtad simuló száj a hangulatom,
Fehér vágvírágot égjen Rád a vérem,*

Ezt akarom!

HORVÁTH JÓZSEF.